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A szervezők abban a reményben fognak hozzá a 2017. évi májusi térinformatikai 

konferencia szervezéséhez, hogy a különböző szakterületek mellett ageográfus kollégák még 

nagyobb számban vesznek részt előadásokkal, poszterekkel és ezzel is a földtudományok 

hírnevét növelik. A következő konferenciára szeretettel várjuk a különböző szakterületek 

térinformatikusait és a térinformatika iránt érdeklődő szakembereket is.  

 

Dr. Lóki József, 

a konferencia Szervező Bizottságának elnöke,  

Debrecen 

 

 

Beszámoló a VIII. Magyar Földrajzi Konferenciáról 

 

Az Eszterházy Károly Egyetem egyik első nagy tudományos eseménye volt a Magyar 

Földrajzi Napok 2016 című rendezvény, amely 2016. augusztus 25-27. között került 

megrendezésre Egerben, a Líceum patinás épületében. Első alkalommal, hagyományteremtő 

szándékkal szervezte meg az Eszterházy Károly Egyetem, a Magyar Földrajzi Társaság és az 

Agria Geográfia Alapítvány. 

A rendezvény keretében három konferencia, a VIII. Magyar Földrajzi Konferencia, a 

XVI. Geográfus Doktoranduszok Országos Konferenciája és az Oktatás-módszertani és 

Földrajztanári Konferencia összesen 26 szekcióján, péntek délután a Magyar Földrajzi Társaság 

éves közgyűlésén, valamint szombaton egy bükki szakmai tanulmányúton, terepbejáráson 

vehetett részt a több mint 220 regisztráló. 

A kétévente megrendezésre kerülő Magyar Földrajzi Konferencia már másfél évtizede a 

magyar geográfusok legnagyobb tudományos fóruma. A VIII. Magyar Földrajzi Konferencia 

célja a természet- és társadalomföldrajz legújabb kutatási eredményeinek bemutatása, a hazai és 

határon túli magyar szakmai műhelyek tudományos tevékenységének megismerése és ezáltal a 

jövőbeli együttműködés lehetőségének megteremtése volt. 

A konferencia első napjának délelőttjén, az ünnepélyes megnyitó beszédek után három 

plenáris előadás hangzott el. LÓCZY Dénes (Pécsi Tudományegyetem) tájföldrajzi témájú 

előadását BENEDEK Józsefnek (Babeş–Bolyai Tudományegyetem) az EU kohéziós politikájával 

foglalkozó előadása követte, majd MEZŐSI Gábor (Szegedi Tudományegyetem) osztotta meg 

gondolatait a hallgatósággal „A földrajzi felsőoktatás állapotáról és fejlesztésének javasolt 

irányairól”. 

Délután 10 szekció (Talajtan, Vízföldrajz, Tájföldrajz, Népességföldrajz, 

Társadalomföldrajzi változások a posztszovjet térségben, Egészségföldrajz, Történeti és politikai 

földrajz, Közigazgatási földrajz és szociálgeográfia, Megújuló energiák, Potenciálok és korlátok 

– a gazdasági szerkezetváltás dilemmái az európai perifériákon) hetven prezentációja, valamint a 

Poszterszekció 13 posztere segítségével mutatták be a kollégák legújabb kutatási eredményeiket. 

A második nap kilenc szekciója (Földtan és negyedidőszak, Geomorfológia, Térképészet 

– Geoinformatika, Éghajlat – időjárás, Népességföldrajz – migráció, Településföldrajz, 

Gazdaságföldrajz, Turizmusföldrajz, Terület-, település- és vidékfejlesztés) közül érdemes 

kiemelni az utóbbit, amelynek szervezésével, programjának összeállításával a rendezők fő 

célkitűzése a gyakorlati tapasztalatok és a tudományos kutatások összekapcsolása, a 

településvezetők, szakemberek és kutatók közös fórumának biztosítása volt. 

 

Összegzésként megállapítható, hogy a VIII. Magyar Földrajzi Konferencia elérte céljait, a 

helyszíni vélemények szerint a résztvevők igen hasznosnak és sikeresnek ítélték a rendezvényt. A 

szekcióelnökök összefoglalói alapján az elhangzott előadások jellemzően magas színvonalúak, 

gondolatébresztők voltak, jól reprezentálták a hazai földrajzi és társtudományi kutatások széles 
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spektrumát. Különösen örvendetes, hogy a szekcióelnök többsége az előadásokat követő élénk 

tudományos-szakmai vitákról, hozzászólásokról is beszámolhatott. 

 

A konferencia honlapján (http://foldrajzinapok.hu/konferenciak/viii-magyar-foldrajzi-

konferencia) megtalálható a rendezvény absztraktkötete, 2016. december közepétől pedig már a 

konferenciakötet cikkei is tanulmányozhatók lesznek.  

 

Tóth Antal, Eger 

 

 

 

XVIII-ik Székelyföldi Geológus Találkozó 

Kovászna 

2016. október 27–30. 

 

 

Ezúton szeretnénk értesíteni, hogy 2016. október 28-30-án Kovásznán kerül 

megrendezésre a XVIII. Székelyföldi Geológus Találkozó. Korábban Sepsiszentgyörgy, 

Csíkszereda, Székelyudvarhely, Barót, Gyergyószentmiklós, Marosvásárhely, Kézdivásárhely, 

Várfalva és Székelykeresztúr adott otthont ennek a szakmai, baráti rendezvénynek. Maradva a 

több éve elhatározott vándor-jelleg mellett, első alkalommal hívunk mindenkit Kovásznára. 

 

A Találkozó a korábbi rendezvények hagyományait őrizve a következő célokat tűzte ki: 

- fórumot teremteni a székelyföldi és az innen elszármazott, illetve a magyarországi és 

más államokbeli magyar (és sem csak) szakembereknek a találkozásra és tapasztalatcserére; 

- lehetőséget kínálni a Székelyföld geológiájával foglalkozó szakembereknek 

munkásságuk bemutatására; 

- alkalmat adni a fiatal, kezdő szaktársainknak a bemutatkozásra, ismerkedésre; 

- előmozdítani a kapcsolatépítést kutatócsoportok, szakterületek (pld. közép- és általános 

iskolákban földrajzot oktató pedagógusok) között. 

 

A Találkozó előzetes programja: 

 

- 2016. október 27, csütörtök: regisztráció; 

- 2016. október 28, péntek: szakmai kirándulás; 

- 2016. október 29, szombat: előadások; 

- 2016. október 30, vasárnap: hazautazás. 

 

A Találkozó ajánlott témaköre: 

víz, só, tektonika 

 

A Találkozó lebonyolítója: 

Sikló Egyesület, Sepsiszentgyörgy 

 

Kapcsolattartó, elérhetőségek: 

Papucs András: mobil: +40740094736; e-mail:  elojegyzes-szgt2016@yahoo.com 

Barabás Emese: mobil: +4 0766408106 
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